
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 23/12/2024 
 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ:  
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Από την αρχή της σχολικής χρονιάς μέχρι και την τελευταία εβδομάδα πριν από τις 

διακοπές των Χριστουγέννων, το 2ο ΕΠΑΛ Χανίων (Δαίδαλος), σχολείο µε 400 μαθήτριες 

και μαθητές, είχε καταγράψει «αρνητικό ρεκόρ» χαμένων ωρών, αφού η έλλειψη  

εκπαιδευτικών από τις αρχές της χρονιάς ήταν τόσο μεγάλη που τα παιδιά σχεδόν 

καθημερινά έκαναν μόλις 3-4 ώρες μάθημα. Εκπαιδευτικοί, μαθήτριες, μαθητές και γονείς 

στις 16/12/2024 βρέθηκαν στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων για να 

ζητήσουν την άμεση παρέμβαση του Υπουργείου Παιδείας για την εύρυθμη λειτουργία 

του σχολείου.  Η διευθύντρια του σχολείου, περιέγραψε µία απαράδεκτη κατάσταση και 

ένα σχολείο «εντελώς αποδιοργανωμένο», με πάρα πολλά κενά στις ειδικότητες 

Ηλεκτρολόγων, Μηχανολόγων, Αισθητικής και Κοµµωτικής. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να 

χάνονται πάρα πολλές ώρες και οι μαθήτριες και οι μαθητές να κάνουν μόνο τρίωρα και 

τετράωρα. Αυτά τα κενά, αν και είχαν δοθεί στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Χανίων, έφτασαν τα Χριστούγεννα και δεν καλύφθηκαν. Πρόκειται για μαθήµατα που οι 

µαθητές θα εξεταστούν από την Τράπεζα Θεμάτων και – σύμφωνα με την διευθύντρια – 

ακόμα και να καλυφθούν άμεσα τα κενά, δεν µπορεί να καλυφθεί η ύλη. Εκπαιδευτικός 

του σχολείου φέρεται να δήλωσε ότι οι Μηχανολόγοι δεν έχουν διδαχτεί ούτε µία ώρα 

εργαστήριο θερμοδυναμικής που είναι πολύ βασικό μάθημα. Από την άλλη, οι 

εκπαιδευτικοί που στέλνονται στο σχολείο, έχουν κατακερματισμένα ωράρια, με 

αποτέλεσμα να υπάρχουν κενά και στις εφημερίες, με ό,τι μπορεί να σημαίνει αυτό για 

την ασφάλεια των παιδιών του σχολείου. Πολλά από τα παιδιά, µετά το πρώτο τρίωρο θα 

«Απαράδεκτες ελλείψεις εκπαιδευτικών λίγο πριν τα Χριστούγεννα 
στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Χανίων (Δαίδαλος)» 
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έπρεπε να αποχωρούν από το σχολείο, όμως οι μαθητές που έρχονται µε λεωφορείο 

πρέπει να περιμένουν µέχρι τις 14.00 μ.μ., αφού οι εκπαιδευτικοί δεν προλαβαίνουν να 

ενημερώσουν τους γονείς τους. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Για ποιους λόγους υπάρχουν τόσα κενά εκπαιδευτικών για περισσότερους από τρεις 

μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς στο 2ο ΕΠΑΛ Χανίων, αν και η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τα γνώριζε;  

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε άμεσα, ώστε να καλυφθούν τα κενά και να αποκατασταθεί η 

εύρυθμη λειτουργία το σχολείου; 

3. Πώς θα αξιολογηθούν οι μαθήτριες και οι μαθητές του σχολείου, δεδομένου ότι δεν 

µπορεί να καλυφθεί η ύλη εφόσον εξετάζονται σε θέματα από την Τράπεζα Θεμάτων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




